Utilisation du composant tuyére adiabatique

Le composant Nozzle regoit en entrée un gaz de composition quelconque. Il recalcule 1'état du point de sortie,

dont le corps doit étre le méme. Le composant n'admet pas de thermocoupleur.

Les paramétres du modeéle

sont les suivants : .
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I'option de calcul Figure 1 : Ecran du composant
choisie

- latempérature du gaz a la sortie de la tuyere
- le nombre de Mach de 1'écoulement

- lasection de sortie

- s'il y lieu la section contractée

Le schéma dans Thermoptim d'un exemple de turboréacteur est donné figure 2 (nozzle.prj et .dia).
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L | exemple de turboréacteur simple flux
1)
air 1 2 4
m = 336
T=-4152¢ > » »
£ = 0307 bar 33 56 3356 Ao T
H=-66,13 kIk; . mw = m= m =34,
i E difaser = g ag e T=265°C  chanbre de combustioes 02585 0 . T = 695,14 °C
D=0477bar  COMTIMSSOIE = 4 77 bar p=477 b bt po= 178 bar

H= 34 87 kikg H= 244,52 kTikg H= 100401 klkg H = 720 66 klkg

Figure 2 : Schéma de turboréacteur mettant en jeu une tuyere

5
Eﬂf_ﬁm
T = 244 56 °0
. p=030Tha
PEE = 3T Kk

Utilisation de composants externes

R. Gicquel avril 2006




